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SİRKÜLER NO: YORDAM–2014/S–32     İST. 04.12.2014 
 
 

 İŞ SAHİPLERİNİNİN 4 B(BAĞKUR) KAPSAMINDA SGK BİLDİRİMİ 
 
 

Kamuoyunda ‘Torba Yasa’ diye bilinen 6552 sayılı İş Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması ile Bazı Alacakların Yeniden 
Yapılandırılmasına Dair Kanun Resmi Gazete ‘de yayımlanmıştır. Bu kanunun 61. Maddesi 
ile 5510 sayılı Kanuna geçici 57. madde eklenmiştir. Bu madde ile 01.10.2008 tarihinden 
itibaren eski sistem de bağkur, yeni sistem de 5510 sayılı kanunun 4 1/b maddesi kapsamında 
şirket ortak veya yönetici bildirimlerinin 11.12.2014 tarihine kadar yapılması halinden 
herhangi bir ceza uygulanmayacağı hüküm altına alınmıştır. Daha önceden uygulanan ve 
ödenmeyen cezalar terkin edilecektir. 
 
 
Bu kapsamda 01.10.2008 tarihinden bugüne kadar; 
 

- Anonim şirketlerde yönetim kuruluna seçilen veya ayrılan üyelerin 
- Limited şirketlerde hisse devir işlemlerine taraf olan kişilerin 

 
Ekte yer alan formlar ile 11.12.2014 tarihine kadar bildiriminin yapılması firma yararına 
olacaktır.  
 
Hazırlanan formlar ile beraber; 
 

- Limited şirketlerde; vergi levhası ile hisse devri sözleşmesi ve ortaklar kurulu kararının 
yayımlandığı ticaret sicil gazetesi,  

- Anonim şirketlerde vergi levhası ile yönetim kurulu seçiminin yapıldığı genel kurul 
karar veya yönetim kurulu kararının yayımlandığı ticaret sicil gazetesi, 

 
Eklenerek bağlı bulunulan Sosyal Güvenlik Kurumuna başvurulacaktır. 
 
 
 
 
 

SAYGILARIMIZLA, ... 
 

 
Ekler 
1.4/b işe Giriş Bildirimi  
2.4/b işten çıkış Bildirimi  
 

http://archive.ismmmo.org.tr/docs/duyuru/4b_ise_giris_formu.xls
http://archive.ismmmo.org.tr/docs/duyuru/4b_isten_c�k�s_formu.pdf

